ﬁiﬁ ?”m?fi
EHAE X 408 FHE2.0 4 0 A 100 4 o

1. @ﬁp'}'mﬁﬁi" ) F'}'F?’;b/‘ 4 omers o A PT R KR (& 712?_}\_:, ,va}-ﬁ?ﬁ,vm,pa“tybn) ;L#trg < kL
FEMLAT B o dok bR B e & (even parity) T 7 i ¥ AT AL ?
(A) 010101010 (B) 101010101 (C) 011011011 (D) 100000001

2. £ X~ Y-A-B-CHE&7 BrnE0n J‘{lm&;ﬁzs°'1XY:3~%\HX$L~Y1%J%mAND % 0 X+Y * &
qurYaﬁkjﬁmOR RS ﬂtwﬁﬁxmﬁﬂuﬂw/ﬁg}\ABC"'AB+ABC+AC’—"_)"IF'&{E}? - B BIERE R
WA ® @itz 9
(A) AC+ B+ AC (B) ABC + B + ABC (C) B+AC (D) ABC+B

3. B x - 1F¥ k%4 Round-RobinScheduling ¢ 12 % 8 - CPU i stenpt 4z (scheduling)- iz = 21 (F A~B e
CiRBiEr ki > ¥ BEXig=z #1791 Z & 0 CPU B A W E_24 - 3‘{\?3 i;f/ o BRK TFE K SR ¥ 19— i
prEcE B (timequantum) .4 £ 4) - Blig= 1 v T 5% (FpFF (average waitingtime) #_% £ ?

(A) 27 £ 45 (B) 203 4 (C) 173 =4 (D) 1413 £ #)

4. TAIMS AL ks e (74 (concurrency control ) egtit o ik 3 R AE ?
(A) ZEALFH? - Rl {;E
(B) % & 1% deadlock FJ%\‘
(C) B hée 378 & surcd
(D) 217 ¥ % xu¥ grimutual exclusion H s+ 4p Bl

FoRLFEH (datamining) #2 § kAL 3 e 2

5. FR4Es (datamining) SFHLE & AL AT 0 T A
LA A’\ﬁ

R I
(A) por e (B) #iE iRl (C) e (D

6. T "%‘7{ FLEZF & E (JOIN) # & ¢ e A ?
(A) Inner Join (B) Self Join (C) Left Join (D) Top Join

—
A2
) B

7. #7 - SQL 4#334p % * SELECT TIME FROM LOCATION WHERE DATE>4 ORDER BY NAME » R 5| #zif fr —%"ﬁ

e
(A) TIME &# = & 4 (B) LOCATION &_F #1 4 (C) ORDER A_Bf i & 4 (D) NAME 4§ = & 4

8. T A&t ﬂ Fxr ?
(A) Hezpient @ 3 f8 http {o https 25 7] > #TH BenFT M F > FH G (% L B
(B) #7F R+ MENFEMIAFR? © Sede RIITY 2 5 & 5chde RS
(C) HABF e I HP 2 e RO EFIoRR > [ERDEHS H AR
(D) WA R BT GRT LG T S BB

9. Tkt P K T AE?
(A) HITE (browsers) {28434 if - Fb 7 fo Az il 45 B33 2
(B) % # (Google) # i if] 0 BH0F g —m 57 R 8 - B FOR R ROR TR RIS 7 4p e
(C) # 7 Python {r C 3% 5 «hfz ‘F%‘F"%"Q T4 R
(D) IBM = # hWatson i st © A dc & F AR ¥ & P Jeopardy ¥ 5i8 4 4 5 F

10. T 7] kit a—‘ﬁ JIL"“?
(A) TEI R EE > 3 FROETELZ T B
(B) fI* ¥ & ¥ (machine learning) $is™ 1A 47400 B chff € TR B 7 R s u] Tl ahs fga iF
(C) Fafjirsk 7o g41* + 14 E (artificial Intelligence) Hiis e it @ 5 L 5 &
(D) & #~ z##30 (optical character recognition) Hire S % 23T U I FEFERA AT 2 E R F

11. T 7 R 2 = R+ endif > 1?’—"27\ FE
(A) Google Drive {= Dropbox *FS 2 wh R R RS T RS
(B) Amazon =3 AWS 3% £ 4 1 ér%ﬁﬁ‘& EE Y AR m;ha PRF%
(C) laas » Paas » Saas ®¥_Z z¥PRix+e¥ 2L ag 7|
(D) 2 72 F 973 MREhZafRiz > FE 7 (bldcfdn) v Aok - BRTKZ - BFRe <



12. - P& 8L A= 8 k& e fI== ~ 44 (balanced binarytree) 3 % > B &gt % w &k ?
(A) 8 (B) 9 (C) 16 (D) 17

13. T 7| B> C 3 3 i 7] (array) k3 B RE?
(A) R ™ &R K- 7 "(H”;'Bé":lpq G e ¢

(B) f;‘? P ERKRB O T U ERAAE Y 32

(C) "nuE sEanr

(D) ¥ ez 2 chpeiz e PPk s

RHFTACHFTARS T EF L tﬂﬁ{o

Bk AP M- AN THRATEL TR AR S LS probexe
#include <stdio.h> Il &8 % 1§
#include <stdlib.h> Il 8% 2§
typedef int (*funp)(int); Il iz % 317
int fun1(int a) {return a+1;}; Il i#8 % 4§
int fun2(int a) {return a+2;}; Il i#8 % 5 {7
funp funp2 (ints) { Il =% % 6 {7

if(s%2==1) return &funi; Il =8 % 7 ¢
else return &fun2; Il &8 % 8 {7
¥ IIi&8% 91
void main(int argc, char **argv) { Il i#8_% 10 =
int (*prob) (int); Ilhied % 117
prob = funp2(atoi(argv[1])); Il &8 % 12 {5
printf(“%d\n”,prob(2)); Il =8 % 13 7
} Il iz 8 % 14 =

14. 20 % T A B 4E 2 2T probexe o o AE Fugcit 7 (B L TR Ahdg £ ARSI 5L G )
(A) “prob.exe 1”7 ¢ TE, 74
(B) “prob.exe 2”7 & g Il45 a3t 4
(C) “probexe 1+3 3+2” ¢ 7 3I5
(D) “prob.exe 3” ¢ 533

15. BE > b i AN o T A 4kit e E 2 *RE?
(A) funl 5 7+ & - 45 (pointer)
(B) funp &- fp 3703l &
(C) =* =4 prob.exe HpF iz > prob.exe § Jd% 587 #7460 — B % (arguments)
(D) funp2 &_- i function name - funp2 #7 v & % #2 H 7 > F fr >+ function name

16. drd de 1 ab 2t % 13 (A4 TAdp 4 AN DRATEVREMEPARE LS probexe o T 7w ke
# 9

printf(“%s %s\n”, argv[ 1], argv[2]);

(A) $# {7 “prob.exe 143 3+17- Pl ¢ *F} F| “prob.exe 1+3” (F % b’L’r;F} AL 51 EL)
(B) #4{7 “prob.exe 1+3 3+1”> Pl ¢ 73] “1+3 3+1” (g% ST ORI G 5185 )
(C) #4 {7 “prob.exe 1+3 3+1”> R § ¢ F| “probexe 4”7 (F F#rg HFilizF 515L)
(D) #4117 “prob.exe 1+3 3417 Rl ¢ 53| “4 47 (FE#TqH HF LT 3150)

=



17 R 72275 CEZ A28 TrEREY faﬁ A% % testixt e F el Fr it ?

#include <stdio.h>

void main() {
FILE *f1 = fopen(“test.txt”,”w”);
fprintf(f1,”abc”);
fclose(f1);
FILE *f2 = fopen(“test.txt”,”w”);
fprintf(f2,”def”);
fclose(f2);
¥
(A) - fFehe 3> 74 tabe
(B) - fFene 3 o 3 & def
(C) - f7en% 3 > % & abcdef

(D) & s %+ %- Fens 3P FAiabe $2 (3% 3P 5 L def

18 TR P F ERFTACHET AN L ETERE?
#include <stdio.h>
int def = 10;
int fun(int abc) {

printf(“%d”,def);
def = 2;
printf(“%d”,def);
return def+abc+2;
}
void main() {
int def=3;
printf(“%d”,def);
fun(def);
printf(“%d”,def);

¥
(A) 3323 (B) 101023 (C) 31023 (D) 31022

19. TARFE S PEATZE 123 +4%+56*- TR A EL R ?
(A) ((1L+(2+3)*4)-5*)*7
(B) 12+34*+56*-7*
(C) (1+2+43*4-5%*)*7
(D) (1+2+3)*4-5%6)*7

20 BRF - FHEHRDLFELX A PERAESABCZ LT 0 X218 KK
EREHRR G2 APREHATREALA B Co Xig- BFABEET LT 5 R 7
(A) graph (B) stack (C) queue (D) tree

21. 3% e (hash function) # /8> FE#H I EF hs it > - H R ATV BE RS AAM 7
(A) Java = Map
(B) adjacency matrix
(C) C++ STL = Map
(D) Python &0 Dictionary



EPpT A CHHAENw ¥ % 22 fr 23 47 o
#include <iostream>
#include <stack>
using namespace std;
int main(void) {
stack<int> istack;
istack.push(2);
istack.push(2);
istack.push(8);
istack.push(9);
istack.push(7);
istack.push(8);
istack.push(2);
istack.push(3);
while (tistack.empty())
{
cout << istack.top();
istack.pop();
}
cout << ‘\n’;
cout << istack.size();

22. 447 1 AR 0 § T E]A P
(A) 32879811
(B) 3287981
(C) 11897832
(D) 1897832

Mo T AR RS - Flep F 2

2&ﬁﬁjﬁﬂﬁ’gﬁﬂﬁﬂﬁﬂ’fﬂﬁﬁiﬁ:ﬂﬁW§?
(A) 8
(B) 7
(C)1
(D)0

24.p 2 B CAzst2 @ FIFT A SBTALGHOPFE > FEET 22 P4k (pointer) ?
(A) linked list
(B) queue
(C) stack
(D) array

25 P X ERFETACHF AN GELE ?
#include <stdio.h>
#define MMM(X,Y) X-Y
void main() {
printf(“%d\n”, MMM(2-3,4+5));
¥
(A) -10
(B)O
(C)2
(D) 4

26. AT E ARME T L K e 2 T o ¥~ B e 7 10 1 & B (nodes ) = complete graph %'J",lrt— i 2 (links &6 ﬁ arcs ) »
r2zE = — $% minimal spanning tree » i F & M"f R B
(A) 36 (B) 81 (C) O (D) 54



9T 5 Java Az w B ¥ 27 fo 28 4K -
public class Main {
public static void main(String [] args) {

CA 0A =new CA();
CB 0B = new CB();
System.out.println(oB.ga()+”,”+oB.gsa()+”,”+oB.gb()+”,”+0B.gsb()+”,”+0B.gc());
oB.sa(5);
0B.gsa();
0B.sh(6);
0B.gsb();
System.out.println(oB.ga()+”,”+oB.gsa()+”,”+oB.gb()+”,”+0B.gsb()+”,”+0B.gc());

}
public class CA {

protected int a;
private int b;
CAO){a=1b=2}
int ga() { return a;}
int gb() { return b;}
¥
public class CB extends CA {
private int b;
private int c;
CB(){b=3;c=4;}
int ga() {return a;}
int gb() {return b;}
int gc() {return c;}
void sa(int x){a = x;}
int gsa() {return super.ga();}
void sh(int x){b = x;}
int gsb() {return super.gb();}

27. 3 7 L At chmain 2 18 > € @IS Fehv F o T 51]1’?—‘;{{“— 2= S
(A) 01324
(B) 11,224
(C) 01324
(D) 11324

28 17 - AR chmain 2 5 0 § @A Slhe F o Tl X LE D A0 5 2
(A) 55364
(B) 55324
(C) 516,24
(D) 556,24

29. e R ¥tpE 1O fofp st 1/0 v- o> sefpdtpt /O hig gk 3 ™ 7 |vh— 38 7
(A) 2 FiEmigs
(B) dp %+
(C) 3 gizimiehy®
(D) ez B v g



30. T AEA o AR T T AR AR SR Y
#include <stdio.h>
int doit (int a[], int's) {
int here=0;
if (s==3) {
return (a[s-1]*a[s-1]);
}else {
here = a[s-1]*a[s-1];
return (here+doit(a,s-1));

}

void main() {
inta[6] ={1, 2, 3, 4,5, 6};
printf(“%d\n”,doit(a, 5));

¥

(A) 91

(B) 55

(C) 50

(D) 25

31. 12 8 hits & 77 F#c® £ * 24 # (two’s complement notation) # 7w % » -5 5 ?
(A) 00000101
(B) 11111010
(C) 11111011
(D) 10000101

32.:F5# P52 (Selection Sort) & E R T > PFRAFRRE L ?
(A) O(1)
(B) O(logn)
(C) O(n)
(D) O(nlogn)

WHET AN P RB onhiE i R ?
n=0;
for (a=0;a<=9;a++)
{
m=1;
for (b=1;b<=a;b++){
m=2*m;
b
n=n+m;
b
(A) 511
(B) 1023
(C) 2047
(D) 10

34. tJavascript 3% ¢ o EH - B AEGL | i ?
(A) var x = new Array{1,3,5,7,9);
(B) var x =new Array”1,3,5,7,9”;
(C) var x = new Array[1,3,5,7,9];
(D) var x = new Array(1,3,5,7,9);



B. i EH- BEHIILaFEF P hEmeHSQLER ?
(A) select * from dt where st like ‘a%’
(B) select * form dt where st = ‘a%’
(C) select * from dt where st like ‘a$’
(D) select * from dt where st = ‘a$’

36. select a,b,c from dtl inner join dt2 dtl.c=dt2.d - ;E# It FEF 7
(A)in
(B) on
(C) where
(D) which

37.PDU (Protocol data unit) 45 d 5% ? chk KA 2 anFp F > @ ¥ ¢ 38 AR Y - 30 T 2 A ek
BRfrik ke o T ALt ﬂ T FE?
(A) L@ augsey > d B A& BEHPDU €484 15 (headers) > i&=fd 42 A f % 3+ 5% (Encapsulation) o
(B) @iy > d B &k B2 PDU ¢ 484 34 58 (headers) » o842 A #£ 5 4+ % (Encapsulation) -
(C) @z iz® » d B A B PDU g4+ L (trailers) > i&fdf2 R § 5 245 (Decode) e
(D) i@z aufed > Jd KB k& BEHPDU §444 24 Rk (trailers) > 4842 5 i 5 f245 (Decode) °

38. T AT I L0 AATAD KT B2
(A) 214
(B) ftix3
(C) mpFa =
(D) & feif 3%

3. LRMBEFY ¥ LenhemiFHiZ 1L F DES-3DES-AES: T it P4 2 5 ?
(A) T B ALREL64 =~
(B) #1/ $H4L1 e 0
(C) &4+ R FRA56 =~
(D) £ 478 ¥ eyt 16 =

40. e b PBRET A S Z AT 0 A B L D A gu%%@@ﬁu; LR HR s T AR s ﬂfp
(A) 7 4ct (freeware) : FIFARA AP & F iFiEhie A @ * > L2732y B &3&‘:&#&%@ S AN
(B) + 3 g4 (shareware) : it FIp & TR
(C) =% 44 (public domain software) : & * % 7 ¥ I AgpEf o T 38 o

(D) & % #c#8 (freeware) ™ 2 £ 3% #c#f (shareware) ¥ § ¥ (TR R > R § & fid e F 54 -

Sy



